Методическая разработка отурытого урока.
Топ/Группа: МСХ-ПО-1-14 
Мамандығы/Специальность: Профессиональное обучение.
Мамандандыру/Специализация: Механизация сельскохозяйственного производства .
Пән/Предмет: Кузнечное дело.
Оқытушы/Преподаватель:  Баймогометов А.М.
Әдістемелік мақсаты/Методическая цель: Совершенствование навыков педагогического мастерства. 
     Өндiрiстiк оқыту сабағының жоспары 

План урока 

производственного обучения 

Сабақтың тақырыбы:

Тема урока: «Упражнения в нагревании металла и кузнечных ударах».                                                                     

Оқу уақыты:

Учебное время: 6 часов.                                                                                                                                                           
Үш бірыңғай сабақтың  мақсаты. 
Триединая цель урока:

Білімділік:

Образовательная: Формирование профессиональных умений в нагревании металла и кузнечных ударах.
Дамытушылық :

Развивающая: Формирование и развитие рациональных приемов технического мышления.  
Тәрбиелiк :

Воспитательная: Привитие любви к своей профессии, бережному отношению к оборудованию и                                        мастерской.                                                                                                                                                                                                         
Сабақтың типi :

Тип урока: Урок по формированию умений.                                                                                                                                                 

Оқыту әдiстері:

Методы обучения: Словесный (рассказ - объяснение)                                                                                                     

                                Наглядный (личный показ, демонстрация, упражнения)                                                          

                                Практический                                                                                                                                                                                                                                                              
Пәнаралық және пән ішіндегі байланыс:

Межпредметная и внутрипредметная связи: СХМ, металловедение, черчение, охрана труда.

Материалды – техникалық құрал жабдықтауы:

Материально-техническое оснащение: Плакаты, столы рабочие, горн, наковальня, электроточило, рабочие инструменты, наглядные пособия, инструкционные карты.
Сабақтың барысы 

Ход урока

Ι. Ұйымдастыру бөлiмi

    Организационная часть: 2 мин

1.1. Студенттерді тiзiм бойынша түгендеу.

                   Проверка наличия  студентов.

1.2.  Сыртқы түрiн тексеру. 

                   Проверка внешнего вида.

ΙΙ. Кiрiспе нұсқаулық

     Вводный инструктаж: 43 мин

2.1.  Сабақтың тақырыбы мен мақсатын хабарлау. 

                   Сообщение темы и цели урока.

                   Тема: Упражнения в нагревании металла и кузнечных ударах.
                   Цель: Научить студентов правильным приемам нагревания металла и         

                             правильным приемам удара.                                                                            

2.2. Сабақтың материалы бойынша студенттердің бiлiмiн тексеру.


       Выявление знаний  студентов  по материалу предыдущего урока «Вводное занятие.
                   Безопасность труда при выполнении кузнечных работ».
1.Основное оснащение кузнечной мастерской?                                                                                                             

2.Правила эксплуатации горна?                                                                                                                               

3.Правила техники безопасности при кузнечных работах?                                                                                     

2.3. Тапсырманың технологиялық негiзiн және жеке көрсетiлiмiн талдау.

                   Разбор технологической сущности задания и личный показ.
Научить  студентов  правильным приемам нагрева металла и кузнечным ударам. Наглядно продемонстрировать нагрев металла и технику ударов. 


2.4. Кiрiспе нұсқаулықтың материалын бекiту.

                   Закрепление материала вводного инструктажа.

1.Сущность работы горна?                                                                                                                                       

2.Что такое наковальня?                                                                                                                                                     

3.Что такое ручник?
4.Правила Т.Б при работе в кузнечной мастерской?                                                                                                                                                              

ΙΙΙ. Студенттердің өзiндiк жұмысы және ағымдағы нұсқаулық

       Самостоятельная работа  студентов  и текущий инструктаж: 5 час.

3.1. Студенттерді жұмыс орындарына орналастыру.

                   Расстановка  студентов  по рабочим местам.


3.2. Мақсатты кешендiк тексерiс өткiзу:

                   Проведение комплексных целевых обходов:

1 тексерiп шығу

1 обход

Проверить содержание рабочих мест.                                                                                                                     

2 тексерiп шығу

2 обход
Проверить правильность выполнения трудовых приемов.
3 тексерiп шығу

3 обход 

Проверить правильность ведения самоконтроля.                                                                                  
4 тексерiп шығу

4 обход 

Проверить правильность соблюдения технических условий в работе. Произвести прием и оценку работ.

5 тексерiп шығу
5 обход
Проверить правильность ведения промежуточного (межоперационного) контроля.
   

ΙV. Қорытынды нұсқаулық. 

      Заключительный инструктаж: 15 мин.

4.1. Сабақты қорытындылау және бағаларын хабарлау.

             Подведение итогов урока и сообщение оценок.


4.2. Белгілі кемшiлiктердi талдау және ең жақсы жұмыстарды атап өту.

            Разбор типичных ошибок и комментирование лучших работ.


4.3. Жұмыс орындарын жинау.

             Уборка  рабочих мест.


4.4. Үйге тапсырма беру.

              Выдача домашнего задания.

                Учебник «Кузнечное дело» С.В. Ухин   Москва 2004г. Стр.8-20 
Ө\О шеберi. Мастер ПО___________ (Баймогометов А.М.

